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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                        ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ       Από το Πρακτικό της με αριθμό 6/2025 
ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ            Τακτικής Συνεδρίασης του   

          Δημοτικού Συμβουλίου 
       ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 103/2025 

Γραφείο: Δημοτικού Συμβουλίου     ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
Λήψη απόφασης για αύξηση ή μη ωρών απασχόλησης της υπαλλήλου Ηλιοπούλου
Ευαγγελίας του Γεωργίου κλάδου/ειδικότητας ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
(ΘΕΩΡΗΤΙΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΩΔΙΑΣ) 

Στον Άγιο Δημήτριο στο Δημοτικό Κατάστημα στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου σήμερα,
στις 28 του μήνα Μαΐου του έτους 2025, ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 18.30 συνήλθε
σε Τακτική , δια ζώσης, Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Αγίου Δημητρίου, ύστερα από την
με αριθμό πρωτοκόλλου 21895/30/23-05-2025 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του η οποία
γνωστοποιήθηκε στον δήμαρχο και σε καθέναν από τους δημοτικούς συμβούλους με το από
24/04/2025 ηλεκτρονικό μήνυμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ
Α' 87) όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και έχει δημοσιευτεί αυθημερόν στην ιστοσελίδα του
Δήμου σύμφωνα με την παρ. 4 του ίδιου άρθρου.  
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία , δεδομένου ότι σε σύνολο 35  μελών παρέστησαν στη
συνεδρίαση 35 μέλη: 

ΠΑΡΟΝΤΑ 

1 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ Κ. 19 ΣΑΡΑΒΕΛΑΚΗ Α. 
2 ΑΧΟΥΛΙΑ Μ. 20 ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ Κ. 
3 ΒΑΖΑΙΟΥ Β. 21 ΤΑΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Γ. 
4 ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 22 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ Μ. 
5 ΖΑΧΑΡΙΑΣ Β. 23 ΑΛΕΞΙΟΥ Β. 
6 ΖΗΝΟΒΗΣ Β. 24 ΓΑΒΑΛΑΣ Α 
7 ΖΩΪΛΗΣ Π. 25 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Ι. 
8 ΚΑΠΠΟΣ Γ. 26 ΚΑΝΤΖΕΛΗ-ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΟΥ Ε. 
9 ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ Μ. 27 ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ Α. 

10 ΚΟΚΚΩΝΗΣ Π. 28 ΣΥΡΡΑΚΟΣ Ν. 
11 ΚΟΝΔΥΛΗΣ Γ. 29 ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ Γ. 
12 ΚΟΝΤΟΓΓΟΝΑ Ε. 30 ΒΡΕΤΤΟΣ Δ. 
13 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ Κ. 31 ΧΑΛΑΡΗ Α. 
14 ΜΑΛΑΘΟΥΝΗΣ Ε.    32 ΠΡΕΚΕΤΕΣ Χ. 
15 ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ Χ. 33 ΚΟΚΟΤΣΑΚΗΣ Γ. 
16 ΜΠΑΜΠΑΝΑΣ Α. 34 ΔΗΜΟΥ Π. 
17 ΜΠΑΝΤΟΣ Μ.-Ι. 35 ΑΥΓΕΡΗΣ Θ. 
18 ΜΠΟΥΡΗΣ Ε.   

ΑΠΟΝΤΑ 

 (ΔΕΝ ΠΡΟΣΗΛΘΑΝ ΜΟΛΟΝΟΤΙ ΠΡΟΣΚΛΗΘΗΚΑΝ NOMIMA) 

    
    

          Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα Μαγγιώρου Αικατερίνη.  

        Στη συνεδρίαση παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, ο οποίος κλήθηκε
νόμιμα με την πιο πάνω πρόσκληση του Προέδρου. 
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O Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου εισηγούμενος το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης
σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος την υπ’ αριθ. πρωτ. 19330/07-05-2025 
εισήγηση του τμήματος πολιτισμού, αθλητισμού και περιβάλλοντος, που έχει ως εξής: 

<<Λήψη απόφασης για αύξηση ή μη ωρών απασχόλησης της υπαλλήλου Ηλιοπούλου
Ευαγγελίας του Γεωργίου, κλάδου/ειδικότητας ΤΕ Μουσικών Σπουδών (ΘΕΩΡΗΤΙΚΩΝ
ΜΑΘΗΜΆΤΩΝ – ΜΟΝΩΔΙΑΣ)  

Έχοντας υπόψη: 
1. Το άρθρο 87 του Ν.4483/2017 περί δυνατότητας επέκτασης ωραρίου προσωπικού ΟΤΑ με συμβά-

σεις ιδιωτικού δικαίου. 
2. Την με αρ. πρωτ.: 10576/12-03-2025 εισήγηση του Καλλιτεχνικού Διευθυντή του Δημοτικού Ωδείου 
3. Την με αρ. πρωτ.:10875/13-03-2025 αίτηση της υπαλλήλου Ηλιοπούλου Ευαγγελίας του Γεωργίου 

 
  
            Ως Προϊσταμένη του Τμήματος Πολιτισμού,Αθλητισμού & Περιβάλλοντος κατόπιν
της με αριθμ. πρωτ: 10875/13-03-2025 αίτησης της υπαλλήλου κας Ηλιοπούλου Ευαγγελίας του
Γεωργίου, κλάδος/ειδικότητα ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΘΕΩΡΗΤΙΚΩΝ ΜΑΘΗΜΆΤΩΝ – 
ΜΟΝΩΔΙΑΣ) θα ήθελα να σας αναφέρω τα εξής: 

       Το Δημοτικό Ωδείο Αγίου Δημητρίου “Μίκης Θεοδωράκης” λειτουργεί από το 1991 και είναι
αναγνωρισμένο από το κράτος. Στο Ωδείο λειτουργούν οι σχολές: 

 ΠΛΗΚΤΡΩΝ: Τμήματα πιάνου, αρμονίου 
 ΕΓΧΟΡΔΩΝ: Τμήματα βιολιού, κιθάρας. ηλεκτρικής κιθάρας 
 ΠΝΕΥΣΤΩΝ: Τμήματα φλάουτου, κλαρινέτου, όμποε, σαξοφώνου, χάλκινων πνευστών, τρομπέτα 
 ΦΩΝΗΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ:Μελωδία μονοδιαμονοδραματική 
 ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΩΡΗΤΙΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ: Τμήματα ωδικής, αρμονίας, αντίστιξης, φούγκας, ε-

νοργάνωσης, σύνθεσης 
 ΓΕΝΙΚΩΝ ΘΕΩΡΗΤΙΚΩΝ: Τμήματα θεωρίας, αρμονίας, σολφέζ, φωνητικής, μουσικής προπαι-

δείας (ORFF) 
 ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ: Τμήματα μοντέρνας κιθάρας, ηλεκτρικού μπάσου, μοντέρνας αρμο-

νίας και ενορχήστρωσης, τζαζ, θεωρίας και εφαρμογής της σύγχρονης τεχνολογίας στη μουσική 
 ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ: Τμήματα βυζαντινής και παραδοσιακής μουσικής 
 ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ:Μπουζούκι, ούτι κ.λπ. 
 ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΠΡΟΠΑΙΔΕΙΑΣ: Σύστημα ORFF. 

  Απασχολούνται συνολικά δέκα επτά (17) μουσικοί διαφόρων ειδικοτήτων με συμβάσεις ΙΔΑΧ
(πλήρους απασχόλησης – τρεις(3) μουσικοί), ΙΔΑΧ (μερικής απασχόλησης- επτά (7) μουσικοί) &
ΣΜΕ επτά (7) μουσικοί .  

     Το εκπαιδευτικό προσωπικό ακολουθώντας το άρτιο πρόγραμμα σπουδών όλα αυτά τα χρόνια
της λειτουργίας του, χειρίζεται με έμπειρο τρόπο τις ιδιαιτερότητες κάθε σπουδαστή και
καταφέρνει να αναδεικνύει τις ικανότητές του εμφυσώντας την αγάπη για την Τέχνη της
Μουσικής, προσφέροντας υψηλής ποιότητας μουσική εκπαίδευση και παρέχοντας στους μαθητές
του αναγνωρισμένους τίτλους σπουδών.Αποτέλεσμα αυτών είναι να δέχεται κάθε χρόνο μεγάλο
αριθμών εγγραφών οι οποίες όμως δεν μπορούν να ικανοποιηθούν λόγω του περιορισμένου
ωραρίου απασχόλησης του υπάρχοντος προσωπικού. 

         Η κα Ηλιοπούλου Ευαγγελία του Γεωργίου εργάζεται με σχέση εργασίας ΙΔΑΧ μερικής
απασχόλησης (20 ώρες εβδομαδιαίως ήτοι: 15 διδακτικές & 5 λοιπές) , με ειδικότητα ΤΕ
Καθηγήτρια Θεωρητικών Μαθημάτων και ως μοναδική μουσικός με ειδικότητα Μονωδίας. 
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Σύμφωνα με την υπ’ αρ. πρωτ.: 10576/12-03-2025 εισήγηση του Καλλιτεχνικού Διευθυντή του
Δημοτικού Ωδείου η εν λόγω υπάλληλος έχει καλύψει πλήρως το ωράριό της με αποτέλεσμα
αρκετοί ενδιαφερόμενοι για μαθήματα Θεωρητικών Μαθημάτων -  Μονωδίας να είναι σε λίστα
αναμονής. Επίσης δεν έχει την δυνατότητα να απασχολείται σε υπηρεσίες συναφείς με το
διδακτικό έργο, όπως ενημέρωση μαθητών και γονέων για την πρόοδο των μαθητών, προετοιμασία
μαθημάτων, έλεγχος προόδου μαθητών, συμμετοχή σε εκδηλώσεις του Ωδείου και του Τμήματος
Πολιτισμού .  

Λαμβάνοντας υπόψη την αίτηση της καθηγήτριας Θεωρητικών Μαθημάτων -  Μονωδίας κας
Ηλιοπούλου ,τα στοιχεία των αιτούντων για εγγραφή στα μαθήματα Θεωρητικών Μαθημάτων -  
Μονωδίας, καθώς και την μη δυνατότητα της Υπηρεσίας , να προσλάβει προσωπικό προκειμένου
να καλύψει τις αυξημένες ανάγκες οι οποίες προκύπτουν, κρίνεται αναγκαία η επίλυση του
προβλήματος που έχει προκύψει με τον αυξημένο αριθμό αιτούντων μαθητών. 

Συναφώς σας ενημερώνουμε ότι η προκαλούμενη δαπάνη από την αύξηση των ωρών απασχόλησης
της υπαλλήλου θα καλυφθεί από τις εγκεκριμένες πιστώσεις του προϋπολογισμού του Δήμου και
συγκεκριμένα: 
α) τον ΚΑ 15.6021.01 με τίτλο «Τακτικές αποδοχές αορίστου χρόνου (περιλαμβάνονται βασικό
μισθός, δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα). 
β) τον ΚΑ 15.6052 με τίτλο «Εργοδοτικές εισφορές υπαλλήλων με σύμβαση αορίστου χρόνου
ΙΚΑ»  
       Για τους ανωτέρω λόγους και προκειμένου να διασφαλισθεί η εύρυθμη λειτουργία του
Δημοτικού Ωδείου και του Τμήματος Πολιτισμού , κάνοντας χρήση της ισχύουσας νομοθεσίας
(άρθρο 87 του Ν.4483/2017 περί δυνατότητας επέκτασης ωραρίου προσωπικού ΟΤΑ με συμβάσεις
ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου), εισηγούμαι την αύξηση της εβδομαδιαίας απασχόλησης της
Ηλιοπούλου Ευαγγελίας του Γεωργίου από είκοσι (20) ώρες, σε είκοσι (28) ώρες εβδομαδιαίως
ήτοι : είκοσι μία (21) διδακτικές και επτά (7) λοιπές. 
 
 
                                                 
 

                                                                              Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ 
       

                                                                             ΛΟΓΙΩΤΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ >> 

 Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους  οι οποίοι
τοποθετήθηκαν σχετικά με το θέμα. Οι απόψεις αυτών και οι όποιες τυχόν αντιρρήσεις των,
κατεγράφησαν αναλυτικά στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 
   Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
   Το Δημοτικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη του την ανωτέρω εισήγηση, όλα τα σχετικά
έγγραφα και τις ισχύουσες νομικές διατάξεις που αναφέρονται σε αυτήν, καθώς και την υπ’ αρ.
πρωτ. 19552/9-5-25 βεβαίωση εγγεγραμμένων πιστώσεων, μετά από συζήτηση έτσι όπως αυτή
καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά: 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εγκρίνει την αύξηση της εβδομαδιαίας απασχόλησης της Ηλιοπούλου Ευαγγελίας του Γεωργίου, 
κλάδου/ειδικότητας ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΘΕΩΡΗΤΙΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ - 
ΜΟΝΩΔΙΑΣ), η οποία εργάζεται με σχέση εργασίας ΙΔΑΧ μερικής απασχόλησης, από είκοσι (20) 
ώρες εβδομαδιαίως, σε είκοσι οκτώ (28) ώρες εβδομαδιαίως, ήτοι είκοσι μία (21) διδακτικές και
επτά (7) λοιπές, προκειμένου να διασφαλισθεί η εύρυθμη λειτουργία του Δημοτικού Ωδείου και του
τμήματος πολιτισμού δήμου Αγίου Δημητρίου, καθώς και για τους υπόλοιπους λόγους που
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αναλυτικά αποτυπώνονται στην εισήγηση της υπηρεσίας στο εισηγητικό μέρος της παρούσας
απόφασης. 
Σύμφωνα με την υπ’ αρ. πρωτ. 19552/9-5-25 βεβαίωση εγγεγραμμένων πιστώσεων της Δ/νσης
Οικονομικών υπηρεσιών, η προκαλούμενη δαπάνη από την αύξηση των ωρών απασχόλησης της
υπαλλήλου θα καλυφθεί από τις εγκεκριμένες πιστώσεις του προϋπολογισμού του Νομικού
Προσώπου και συγκεκριμένα: 
α) τον ΚΑ 15.6021.01 με τίτλο «Τακτικές αποδοχές αορίστου χρόνου (περιλαμβάνονται βασικό
μισθός, δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα). 
β) τον ΚΑ 15.6052 με τίτλο «Εργοδοτικές εισφορές υπαλλήλων με σύμβαση αορίστου χρόνου
ΙΚΑ»  

Κατά τη διάρκεια λήψης της σχετικής απόφασης απουσίαζαν οι κ.κ. Παπατριαντάφυλλου,
Κοκοτσάκης. 

 

Η παρούσα   απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 103/28-05-2025    
Μετά από αυτά συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής : 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου            Τα Μέλη  

          (υπογραφή)            (υπογραφές)  

  ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου  

 

ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
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